

**REQUEST for TENDER PS-2023-01**

***Nakina WPCP and Longlac WPCP – Wastewater  
Dechlorination Project***

**ADDENDUM #3**

*ISSUED BY*

**The Corporation of the Municipality of Greenstone**

P.O. Box 70, 1800 Main Street  
GERALDTON, ON P0T 1M0  
Tel: (807) 854-1100  
Fax: (807) 854-1947

This addendum forms and becomes part of **RFT PS-2023-01**.

**ADDENDUM #3**

**REQUEST FOR TENDER**  
**NAKINA WPCP AND LONGLAC WPCP – WASTEWATER DECHLORINATION PROJECT**  
**MUNICIPALITY OF GREENSTONE**

PAGE 1 OF 1

FEBRUARY 6, 2023

QUESTIONS AND ANSWERS AS POSED:

Question 1:

Dwg S002 brings mention of a Dwg S003 for the baffle plate details – however it appears that S003 has not been included in the DWG package on the Municipality Website. Can you please confirm that there is an S003?

Answer 1:

Dwg S003 does not exist; the reference should be to Detail 1 in Dwg S002 which is the baffle plate detail.

Question 2:

Seeking confirmation regarding the thickness of the chain link specified for the Longlac site. *“They are asking for Type 1, class A, heavy style, grade 3. This is a 2” x 6-gauge heavy wire with 2 oz of zinc coating per sq ft. It’s a product usually seen used for jails or high security applications.”*

Answer 2:

Section 02821, item 2.1.2.1 to be amended from “Type 1, Class A, heavy style, Grade 3” to “Type 1, Class A, medium style, Grade1”.